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Jaarverslag schooljaar 2020-2021

Beste ouders/verzorgers,

Voor u ligt het jaarverslag van de Ouderraad van de Openbare Jenaplan Basisschool De Lichtstraat. Wij brengen u graag op de hoogte van de activiteiten in het afgelopen schooljaar 2020-2021.

Aan het begin van het jaar hebben we afscheid genomen van Dorine Dankers. Halverwege het jaar hebben Bianca Sweeris, Christian van der Putten en Saskia Sitsen afscheid genomen van de Ouderraad. Gelukkig hebben we ook een aantal nieuwe leden welkom mogen heten. Zo hebben Byung Sook Pattinaja, Nicole Schram, Antoinette van der Putten en Susan Spoor de Ouderraad versterkt. Tijdens de jaarvergadering (21 september 2021) hebben we afscheid genomen van Ruud van Helden (penningmeester). Tijdens deze vergadering is Antoinet van der Putten als nieuwe penningmeester benoemd.

De leden van de Ouderraad waren:
· Marco van den Oetelaar (voorzitter)
· Chantal Lambooij (secretaris) 
· Ruud van Helden (penningmeester)
· Lieke Kuijpers
· Bianca Sweeris
· Christian van der Putten
· Saskia Sitsen
· Byung Sook Pattinaja
· Nicole Schram
· Antoinet van der Putten
· Susan Spoor
De Ouderraad werd bijgestaan door Sanne van de Ven namens de school.

Er werd zeven keer vergaderd, waarvan zes keer digitaal.

Mocht u het leuk vinden om het team van de Ouderraad te komen versterken dan wordt u hiertoe van harte uitgenodigd. Het is mogelijk een mail te sturen naar or@delichtstraat.nl, maar natuurlijk kunt u een van ons ook persoonlijk benaderen.

Hier volgt een verslag van de volgende activiteiten:
1. 	Algemeen over het bijzondere jaar
2. 	Festiviteiten
3.	De Schoolfotograaf
4.	Buitenschoolse activiteiten
5.	Overige activiteiten van de Ouderraad
1. Algemeen over het bijzondere jaar
Het schooljaar heeft in het teken gestaan van corona. Er is lesgegeven in “klassenbubbels”, een woord waar we nooit eerder van hadden gehoord. School-brede activiteiten konden helaas geen doorgang vinden en sporttoernooien en dergelijke zijn afgelast. Gelukkig konden een aantal activiteiten in aangepaste vorm toch doorgaan. De Ouderraad heeft bij deze activiteiten ondersteuning geboden.


2. Festiviteiten
Een groot aantal van de festiviteiten die plaatsvinden op de Lichtstraat, worden georganiseerd door deelcommissies. Deze commissies bestaan uit leden van de Ouderraad, ouders en leerkrachten. U kunt zich opgeven voor deze deelcommissies. Op deze manier draagt u bij aan een leuke festiviteit en ziet u de school eens van binnenuit! Over het algemeen vinden er per festiviteit een aantal vergaderingen plaats. De tijdsinvestering valt erg mee is onze ervaring. Mocht u meer willen weten, dan kunt u geheel vrijblijvend contact opnemen.

Sinterklaas
Door de corona-maatregelen heeft de viering van Sinterklaas een andere invulling gekregen. Desalniettemin hebben de kinderen een leuke dag gehad. De kinderen hebben Sinterklaas in hun eigen klas gevierd en hebben per klas Sinterklaas en zijn twee Pieten in de versierde aula bezocht. Daar werden de (voorverpakte) uitdeelzakjes pepernoten en de klassencadeaus aan de leerkracht meegegeven. Verder zijn er door de Sinterklaascommissie doosjes als cadeautjes ingepakt waarmee de Sint-hoek is versierd. Deze hoek was een leuke aanvulling op de kamer die voor Sinterklaas was ingericht en de surprises van de kinderen die in de dagen vóór de viering waren uitgestald. Ook hebben de kinderen hun schoen mogen zetten.
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Kerst
In de aanloop naar Kerst was de school door de leerkrachten versierd. De Kerstviering kon helaas op het laatste moment niet doorgaan doordat scholen door de corona-maatregelen tijdelijk sloten. Er stonden voor de kinderen activiteiten in de eigen groep en verschillende workshops naar keuze gepland. Ook zouden de tafels tijdens de Kerstlunch (in plaats van een Kerstdiner) extra feestelijk worden gedekt. De spullen die voor de Kerstviering zijn gekocht, zijn opgeslagen en kunnen worden gebruikt tijdens de volgende Kerstviering.
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Carnaval
Dit bijzondere jaar was van start gegaan met een lockdown waardoor de carnavalscommissie niet wist of de viering op school plaats kon vinden of dat er een alternatieve viering geregeld moest worden. Gelukkig mocht de viering op school gehouden worden, al is dit mooie feest wat kleinschaliger in de eigen klassen gevierd. 
Er was door de commissie een muziekquiz gemaakt waarbij tekst uit het lied verdwenen was, kinderen mochten hun lievelingsspelletjes mee nemen en natuurlijk mochten de kinderen verkleed naar school komen waardoor er toch een carnavaleske sfeer was. Daarnaast was het erg leuk om te zien dat er ook verschillende ouders verkleed aan school stonden.
Omdat er geen lekkernijen uitgedeeld mochten worden heeft de carnavalscommissie een leuk alternatief bedacht om ieder kind een rolletje serpentine mee naar huis te geven.
Al met al een geslaagde viering.
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De Lichtstraatdag
Dit jaar kon de Lichtstraatdag gelukkig wel doorgaan! Op woensdag 14 juli hebben alle kinderen kunnen genieten van een leuk en afwisselend programma. Samen met de klas hebben ze aan verschillende activiteiten deelgenomen. Lekker uitrazen op de stormbaan of het springkussen. Verschillende sportieve clinics; voetbal voor de onderbouw, rugby voor de middenbouw en basketbal voor de bovenbouw. Als klap op de vuurpijl hebben de kinderen bingo gespeeld met leuke prijzen. Ook heeft de onderbouw nog een speurtocht door de buurt gedaan met verschillende opdrachten. 
Kortom een hele feestelijke dag om het schooljaar goed af te sluiten. 
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3. De schoolfotograaf
Ook dit jaar gaf corona ons een uitdaging in het organiseren van de schoolfoto’s. Gelukkig hadden we hiermee in het vorig jaar ervaring opgedaan en konden we hierop voortborduren. Door een strakke planning is het is wederom gelukt om van ieder kind een mooie foto te maken. Door de keuze van de soort foto was zelfs het maken van een klassenfoto mogelijk.


4. Buitenschoolse activiteiten 

De coronamaatregelen hebben ervoor gezorgd dat (onder meer) onderstaande buitenschoolse activiteiten geen doorgang hebben kunnen vinden:
· Het Zwemtoernooi
· Het Schoolvolleybaltoernooi
· Het Schoolschaaktoernooi
De Ouderraad is normaal gesproken bij deze activiteiten betrokken en zorgt voor de inschrijving, organisatie van begeleiding en tenues, drinken en wat lekkers en natuurlijk voor een leuke foto.


Voetbaltoernooi MOVE
Afgelopen jaar was er in overleg met alle scholen uit Vught geen schoolvoetbaltoernooi. 
Dit omdat de klassen in de zogenoemde ‘bubbels’ zitten. 
Move Vught heeft in overleg met de Zwaluw wel een voetbaltoernooi georganiseerd en 
flyers uitgedeeld op de scholen, en de kinderen van de Lichtstraat waren volop aanwezig op beide speeldagen.
Mooi weer, spannende wedstijden en een ijsje na afloop. 
Al met al een geslaagd toernooi. 
Hopelijk volgend jaar weer georganiseerd vanuit de scholen.
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Avondvierdaagse
De avondvierdaagse is in aangepaste vorm doorgegaan. Alle kinderen konden zelf de avondvierdaagse lopen met hun ouders/verzorgers, broers en zussen. Als ze de 4 dagen binnen 2 weken hadden gelopen, kregen ze een medaille en een verrassing. De Ouderraad heeft voor deze kanjers ook een bon voor een ijsje van Rouppe geregeld. Dank Rouppe, voor deze koude sponsoring. In totaal hebben ongeveer 20 kinderen de avondvierdaagse gelopen. Superknap gedaan!

5. Overige activiteiten van de ouderraad

[bookmark: _Hlk72330909]Schoolverlatersboekjes
Zoals andere jaren is er ook dit jaar door ouders erg hard gewerkt om voor alle schoolverlaters een persoonlijk en attent afscheidsboekje te maken. Voor ieder kind met tekeningen en andere creatieve werken uit de gehele schooltijd. Maar ook met foto’s, liedjes, persoonlijke teksten, enzovoorts. Mogelijk wordt er door de schoolverlaters her en der een traantje weggepinkt wanneer er door het boek gebladerd wordt en teruggedacht wordt aan de hoogtepunten van 8 jaar basisschool.
Musical
Binnen De Lichtstraat is het traditie dat de kinderen uit groep 8 (de schoolverlaters) gezamenlijk een musical opvoeren. Rond de meivakantie werd echter duidelijk dat een musical, zoals we gewend waren, onmogelijk zou zijn. Een film was misschien een optie? Onder leiding van twee enthousiaste jongedames met al wat toneel- en filmervaring zijn de groepen apart van elkaar aan de slag gegaan. Er is een filmscript gemaakt, er zijn personages uitgedacht, er is een decor gemaakt en er zijn zelfs logo’s ontworpen voor op t-shirts. Tijdens de opnames is er uitstekend gewerkt en goed gepresteerd. De laatste twee weken mocht er klas-overstijgend gewerkt worden. Als kers op de taart mochten de schoolverlaters de film bewonderen in de Speeldoos, samen met twee genodigden. Ze werden onder luid applaus via de rode lopen onthaald voor deze première.

Verslaglegging
De Ouderraad wil graag aan alle ouders kenbaar maken wat wij doen met de vrijwillige ouderbijdragen. Dat gebeurt onder meer door rapportages in de Lichtflits. Daarnaast wordt het jaarverslag en het financieel verslag aan alle ouders (per email) na de jaarvergadering verzonden. 
Op deze manier hoopt de Ouderraad ook duidelijk te maken dat naast een financiële bijdrage het ook mogelijk (en nodig) is dat ouders deelnemen aan commissies bij evenementen of buitenschoolse activiteiten. 


Nawoord

Voor vragen en/of opmerkingen met betrekking tot de school kunt u schriftelijk bij ons terecht via ons e-mailadres or@delichtstraat.nl of persoonlijk via een van de Ouderraadleden.

De Ouderraad bedankt alle ouders/verzorgers die tijdens allerlei activiteiten door het jaar heen hebben geholpen. Ook bedankt de Ouderraad alle ouders/verzorgers die door het bijdragen in de ouderbijdrage, het mogelijk hebben gemaakt dat er zoveel activiteiten zijn ondernomen. Zonder alle hulp en inzet hadden wij niet kunnen functioneren. 

Secretaris Ouderraad o.j.b.s. de Lichtstraat
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